

«Международный день ЛЕГО».

«Мы конструктор очень любим, Из него мы строить будем!!! Строим домик - теремок, И машинку и цветок».

28 января весь мир отмечал международный день конструктора «Лего».

В этом году «дедушке» «LEGO» исполнилось 90 лет!

С этим замечательным конструктором выросло уже не одно поколение детей. «Лего» помогает детям почувствовать себя настоящими архитекторами.

Игры с конструктором развивают мышление, воображение, мелкую моторику и творческие способности.

Разновозрастная группа «Солнышко» очень дружно и весело отметила этот знаменательный день. Посмотрели презентацию "История происхождения "Лего". Узнали, почему так называется конструктор.

Дружно и весело строили разные конструкции. Ребята получили новые знания и умения. Много позитивных эмоций и хорошее настроение на целый день.













